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Modely koncernu Hyundai Motor Group získaly v testech organizace IIHS (americká
obdoba Euro NCAP) celkem 12 hodnocení Top Safety Pick a Top Safety Pick+, což je 25 %
všech ocenění udělených v roce 2025

 
Značka Hyundai obdržela pět špičkových hodnocení Top Safety Pick+ pro modely IONIQ 5,
IONIQ 6, KONA, SANTA FE a TUCSON
Úspěchy jsou o to cennější, že institut IIHS zavedl pro rok 2025 přísnější kritéria pro ochranu
cestujících vzadu nebo vyspělost bezpečnostních pásů

Nezávislá americká organizace IIHS (Insurance Institute for Highway Safety) udělila na základě
výsledků testů, které probíhaly podle přísnějších pravidel zavedených nově od roku 2025, ocenění
Top Safety Pick (TSP) a Top Safety Pick+ (TSP+) celkem 12 modelům značek Hyundai, Genesis a
Kia. Jedná se o nejlepší výsledek v rámci automobilového průmyslu.

Koncern Hyundai Motor Group získal čtvrtinu všech ocenění, které byly doposud uděleny za rok
2025, což je více, než v každoročním hodnocení IIHS získal jakýkoli jiný výrobce. „Vynikající výsledky
v oblasti bezpečnosti jsou pro nás mimořádně cenné. Úspěch, jehož jsme dosáhli podle dosud
nejpřísnějších zkušebních kritérií, potvrzuje úsilí našeho technického oddělení poskytovat cestujícím
a účastníkům silničního provozu nejvyšší úroveň bezpečnosti,“ řekl Brian Latouf, prezident a globální
ředitel společnosti Hyundai Motor Group odpovědný za bezpečnost a kvalitu.

Ze značek koncernu Hyundai Motor Group si nejlépe vedl Hyundai, který získal hned pět ocenění
TSP+ pro modely IONIQ 5, IONIQ 6, KONA, SANTA FE a TUCSON. Genesis přispěl čtyřmi tituly
TSP+ s modely GV60, GV70, Electrified GV70 a GV80, velký luxusní sedan Genesis G90 dostal
ocenění TSP. Další dvě hodnocení TSP+ přidala SUV Kia EV9 a Telluride.

Přísnější kritéria pro rok 2025
Organizace IIHS kritéria pro udělování ocenění TSP a TSP+ v roce 2025 významně zpřísnila. Ještě
větší důraz klade na ochranu cestujících ve druhé řadě, ale také na testy vyžadující vyspělé
technologie bezpečnostních pásů a další inovace. Aktualizace zkušebních postupů a standardů
zvýšila již tak vysokou laťku pro nominaci na ocenění. V důsledku toho splnilo kritéria v letošním
roce pouhých 48 modelů v porovnání se 71 modely za stejné období loňského roku.

Modely Hyundai dosáhly vynikajících výsledků ve všech testech včetně čelního nárazu s malým a
středním přesahem, bočního nárazu, funkčnosti systémů pro prevenci kolizí, opatření pro bezpečnost
chodců a zpřísněných standardů bezpečnosti cestujících vzadu.
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